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Heka je naT cucteM 3a onciyKuBame ca ABa CEPBEPa, Y KOME ce KIMjEHT OICIyXYyje IPBO Ha cepBepy S1, HakoH
TOTa Ha cepBepy S2, MoCciie Yera HarymTa cucteM. [y)kuHa Tpajama ONCIyKHMBama KIHjeHTa Ha cepBepy Si je
€KCITIOHEHIIMjATHO PacIio/ieJbeHa CIIydajHa BeIdrHa ca mapamerpom y; > 0, i = 1, 2. Kana je kimujent L ymao y
CHUCTEM, 3aTeKao je caobomaH cepBep S1 v JBa KIHMjeHTa KOXI cepepa S2 — KiIHjeHTa A 4uje OICITy)KHBamke Ha
cepBepy S2 je y TOM TpPEHYTKY Y TOKY U KiHMjeHTa B Koju yeka y peny.

a) Onpenutn BepoBaTHOhy P, morahaja na omcmykuBame KiMjeHTa A joln yBeK Tpaje Kaga kiaujeHt L mpehe 3a
cepsep S2.

0) Onpenuty BepoBaTHOhY Py moralhaja ia je kimjeHT B jomr yBek y cucteMy Kana KimjeHT L npelhe 3a cepsep S2.
B) OpeanTy MaTeMaTHiKo OYeKUBAmbE CITydajHe BennuuHe T Koja ImpeicTaBiba Iy KHHY BPEMEHCKOT Meprojia KOju
KIMjeHT L mpoBene y cucremy.

Axo cy X;, i = 1,2, 3, He3aBUCHE €KIIOHEHIIH]jaJTHO paciojieJbeHe CaydajHe BeIndrHe ca mapamerpuma A; > 0,
i =1,2,3, onpeautu:
a) P{X; < X, < X3}
6) P {X, < X, maxX; = X;}
L
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Heka je X ciyuyajHa BenruuHa KOja IMa paBHOMEPHY pacrozieny Ha cerMeHTy [0, 1]. [Tocmarpa ce ciydajau mporiec
koju Opoju Tenedoncke mo3use yrmyhene call-ieHTpy, Ipu YeMy ce OHH J€IIaBajy y BpeMEHCKAM TPEeHyIIMa
X + i, i € Ny. Ucnuratu 1a 11 oBaj Opojadkyl Mpoliec MMa He3aBUCHE, OJTHOCHO CTallMOHApHE MPUpPAIITaje.

JedexTu Ha KaOiry Mo MOpeM jaBikajy ce y ckiany ca [lyaconoBum npouecom ca uarensuretom A = 0.1 o km.
a) Mzpauynaru BepoBaTHOhy /1a Hema gedekara y rmpBa JiBa KIWJIoMeTpa Kadia.

0) AKo je mo3HaTo Ja Hema Jiedekara y IpBa JiBa KWioMeTpa kabia, u3padyHaTu BepoBatHohy Jia nux Hehe Outh HU
y cieneheM KHIOMETpy.

Knujentu monase y ceppuc y ckiaay ca [lyacoHOBUM TpoliecoM ca MHTEH3UTeToM A KiMjeHara 1o cary. Heka je
X(t) 6poj xujenara koju nol)y y cepBuc a0 TpeHnytka t, t = 0.
a) Oxpenuty BepoBaTHONY 12 y CEpBHC, 110 TpEeHyTKa t, 1ohe TayHo K KinjeHaTa.
0) @ukcupajy ce Bpemencku Tpenyuu 0 < s < t. OppenuTu:
P{X(t) =n+k|X(s) =n}
P{X(s) =n|X(t) =n+k}
rnen, k € Ny.

CBojcTBO ojicycTBa cehiama 3a [TyacoHoB nporec: [Tokazaru fa cirydajua Bennaunna Wy, Koja npesicTaBiba Iy KUHY
BpeMeHa Jekama ox Tpenytka t (t = 0) mo mpsor cieneher morahaja y xomorenom IlyacoHOBOM Iporiecy ca
unTeHsureToM A > 0, uma £(A) pacnopeny, He3aBUCHO Of t.

I'pyna TakcucTa 4yeka MyTHHKE HA TJIABHO]j KENE3HMYKO] CTaHWIM. [IyTHHIM CTHXKY JIO TakcHja y CKIany ca
[TyaconoBum nponecom u To npocedHo 20 myTHHKa 10 caty. Takcu kpehe yuMm ,,IOKyIH ™ YeTBOPO IyTHUKA WIIN
npohe 10min on xana NpBYU MyTHUK CETHE y TAKCH.

a) [IpernocraBu ce J1a 4oBek yhe y Takcu Kao MpBH MyTHHK. M3padyHaT BepoBaTHOhy sa hie oH MopaTH Ja yeka
10min mok Takcu HE KpeHe.

0) [IpermocraBu ce ia je YOBEK yIIao y TAKCH Kao MPBH ITyTHUK U Ja dyeka Beh Smin. YV melyBpemeny, jomn nBoje
MyTHHKA je YIUIO y TakcH. M3pauyHaTu BepoBaTHONY J1a YOBEK YeKa jOoIl Smin JOK TaKCH HE KpeHe.



